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Označení svorkyTyp Modul Popis Označení Popis Umístění / jednotka
AI0.0 AI U1 Venkovní teplota TT01 Snímač teploty prostorový venkovní Severní fasáda
AI0.1 AI U1 Prostorová teplota TT02 Snímač teploty prostorový Prostor zdroje tepla
AI0.2 AI U1 Prostorová teplota - korekce TT03 Snímač teploty prostorový Místnost č. 106
AI0.3 AI U1 Prostorová teplota - korekce TT04 Snímač teploty prostorový Místnost č. 106
AI0.4 AI U1 Teplota topné vody ze zdroje tepla TT1 Snímač teploty příložný Potrubí z kotlů
AI0.5 AI U1 Teplota topné vody - vrat do zdroje tepla TT2 Snímač teploty příložný Potrubí vrat do kotlů
AI0.6 AI U1 Teplota TV do rozdělovače TT3 Snímač teploty příložný Potrubí do rozdělovače
AI0.7 AI U1 Teplota TV ze sběrače TT4 Snímač teploty příložný Potrubí ze sběrače
UI0 AI U2 Teplota - topná větev ÚT TT5 Snímač teploty příložný Topná větev ÚT
UI1 AI U2 Teplota TV v boileru TT6 Snímač teploty stonkový Boiler
UI2 AI U2 REZERVA
UI3 AI U2 REZERVA
UI4 AI U2 Tlak vody v systému PT1 Snímač tlaku Potrubí SV 
UI5 AI U2 REZERVA
UI6 AI U2 REZERVA
UI7 AI U2 REZERVA
DI0.0 DI U1 Porucha 1. zdroje tepla XSF1 Automatika 1. zdroje tepla (deska SVZ) 1. zdroj tepla
DI0.1 DI U1 Porucha 2. zdroje tepla XSF2 Automatika 2. zdroje tepla (deska SVZ) 2. zdroj tepla
DI0.2 DI U1 Přehřátí výstupu TV z boileru TZH1 Teplotní termostat Cirkulační potrubí TV
DI0.3 DI U1 Zaplavení prostoru zdroje tepla LZH1 Plováčkový snímač zaplavení Prostor zdroje tepla
DI0.4 DI U1 Porucha čerpadla ÚT (Č1) 1FA1 Kontakt motorového spouštěče DT1
DI0.5 DI U1 Porucha nabíjecího čerpadla (Č2) 1FA2 Kontakt motorového spouštěče DT1
DI0.6 DI U1 Porucha cirkulačního čerpadla (Č3) 1FA3 Kontakt motorového spouštěče DT1
DI0.7 DI U1 Porucha ventilátoru 1FA4 Kontakt motorového spouštěče DT1
DI1.0 DI U1 STOP/PROVOZ SA01 Přepínač 0-1 DT1
DI1.1 DI U1 PROVOZ ČERPADEL - AUTOMAT SA1 Přepínač 0-1 DT1
DI1.2 DI U1 PROVOZ ČERPADEL - RUČNĚ SA1 Přepínač 0-1 DT1
DI1.3 DI U1 Kvitace poruchy SB01 Tlačítko se samočinným návratem DT1
DI1.4 DI U1 1.stupeň úniku plynu (PORUCHA) 1.RELÉ U3-Ústředna NZ34-DIN DT1
DI1.5 DI U1 2. stupeň úniku plynu (HAVÁRIE) 2.RELÉ U3-Ústředna NZ34-DIN DT1
DI1.6 DI U1 1.stupeň výskytu CO (PORUCHA) 1.RELÉ QS2-Detektor DHP4-CO Prostor zdroje tepla
DI1.7 DI U1 2. stupeň výskytu CO (HAVÁRIE) 2.RELÉ QS2-Detektor DHP4-CO Prostor zdroje tepla
AO0.0 AO U1 Řízení směšovacího ventilu - větev ÚT YC1 Servopohon ventilu Větev ÚT
AO0.1 AO U1 Řízení výkonu 1. zdroje tepla 1a Automatika 1. zdroje tepla 1. zdroj tepla
AO0.2 AO U1 Řízení výkonu 2. zdroje tepla 1b Automatika 2. zdroje tepla 2. zdroj tepla
AO0.3 AO U1 REZERVA
DO0.0 DO U1 Havarijní odstavení zdroje tepla KA1 Cívka pomocného relé DT1

Zařízení
SEZNAM DATOVÝCH BODŮ - ŘÍDICÍ SYSTÉM V ROZVÁDĚČI DT1

Signál
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Zařízení

SEZNAM DATOVÝCH BODŮ - ŘÍDICÍ SYSTÉM V ROZVÁDĚČI DT1
Signál

DO0.1 DO U1 Havarijní uzavření BAP KA2 Cívka pomocného relé DT1
DO0.2 DO U1 Sumární porucha HL01 Signálka DT1
DO0.3 DO U1 Provoz HL02 Signálka DT1
DO0.4 DO U1 Alarm HA01 Houkačka DT1
DO0.5 DO U1 REZERVA
DO0.6 DO U1 REZERVA
DO0.7 DO U1 REZERVA
DO1.0 DO U1 REZERVA
DO1.1 DO U1 REZERVA
DO1.2 DO U1 REZERVA
DO1.3 DO U1 REZERVA
DO1.4 DO U1 REZERVA
DO1.5 DO U1 REZERVA
DO1.6 DO U1 REZERVA
DO1.7 DO U1 REZERVA
RL7 RDO U2 ZAP/VYP čerpadlo ÚT (Č1) Motor čerpadla ÚT DT1
RL6 RDO U2 ZAP/VYP nabíjecí čerpadlo (Č2) Motor nabíjecího čerpadla DT1
RL5 RDO U2 ZAP/VYP cirkulační čerpadlo (Č3) Motor cirkulačního čerpadla DT1
RL4 RDO U2 ZAP/VYP ventilátor Motor ventilátoru DT1
RL3 RDO U2 REZERVA
RL2 RDO U2 REZERVA
RL1 RDO U2 REZERVA
RL1 RDO U2 REZERVA


